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COMUNE DI TERNI 

    (Ufficio Appalti – Contratti - Assicurazioni) 

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER 

L’AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DEI SERVIZI SUSSIDIARI, 

COMPLEMENTARI, INTEGRATIVI E INNOVATIVI ALL’ATTIVITA’ 

SOCIO-EDUCATIVA-DIDATTICA NEI SERVIZI PER LA PRIMA 

INFANZIA DEL COMUNE DI TERNI E PER BAMBINI, GIOVANI ED 

ADULTI, A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE 

VERBALE SEDUTA PUBBLICA 

09 DICEMBRE 2022 

----------*****---------- 

Premesso che: 

- Nella precedente seduta di gara, tenutasi in data odierna con inizio alle ore 

12:00, non è stato ancora possibile procedere alla verifica della 

documentazione amministrativa per le cui motivazioni si rimanda al 

precedente verbale n. 1; 

- Il successivo seggio di gara (seduta n. 3) è stato fissato per il giorno 

09/12/2022 alle ore 09:00, dandone comunicazione agli operatori 

economici soltanto sul profilo di committente, essendo, come detto, la 

piattaforma di e-procurement Net4market gravata da problemi tecnici che 

rendono impossibile procedere anche alle sole comunicazioni. 

**** 

Tutto ciò premesso: 

L’anno 2022, il giorno 09 del mese di dicembre, alle ore 09:00, presso il Comune 

di Terni, – Palazzo Spada – Piazza Ridolfi, 1, Ufficio Appalti Contratti ed 

Assicurazioni, del Comune di Terni, sono presenti: 

- Dott. Corrado Mazzoli, in qualità di R.U.P; 

- Dott. Luca Tabarrini, in qualità di Segretario Verbalizzante. 

- Dott. Federico Bordoni, in qualità di Testimone; 

- Arch. Franco Pecelli, in qualità di Testimone; 
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Sono altresì presenti i sotto indicati Signori: 

Il R.U.P. dichiara aperta nuovamente la seduta di gara rilevando che prosegue il 

malfunzionamento della piattaforma telematica Net4Market, ed il RUP da lettura 

della mail di risposta della Net4market che recita: “con la presente si comunica che 

l’errore riscontrato relativo alla mancata accessibilità alla documentazione di gara della 

procedura 180331 è stato causato da un problema tecnico attinente all’applicazione della 

marcatura temporale sulle reportistiche generate dal sistema. Non essendo l’errore dipendente 

direttamente dalla società Net4market non possiamo fornire indicazioni in merito alle 

tempistiche di risoluzione; la nostra società sta però sollecitando costantemente il gestore delle 

marche temporali per ripristinare la situazione consueta. Non appena avremo riscontro sulla 

risoluzione della problematica vi forniremo indicazioni a riguardo”. 

Per quanto sopra i lavori del seggio di gara vengono conclusi alle ore 09:15. 

Il RUP convoca il successivo seggio di gara alle ore 12:00 della giornata odierna  

(09/12/2022) , dandone comunicazione soltanto sul profilo di committente, 

essendo, come detto, la piattaforma di e-procurement Net4market gravata da 

problemi tecnici che rendono impossibile procedere anche alle sole 

comunicazioni. 

Del che viene redatto il presente verbale che, letto ed approvato, viene 

sottoscritto come appresso: 

Il R.U.P 

Dott. Corrado Mazzoli  

……………………….. 

I Testimoni 

 

Dott. Federico Bordoni                                                 Arch. Franco Pecelli                 

……………………….                                                    …………………….     

 

Il Segretario 

Dott. Luca Tabarrini  

                                            ………………………… 

 


